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Фамилия Имя
Ученик __________ класса,  школы ______________
Адрес проживания: ____________________________
Контактный телефон родителей: _________________
Укажите удобное время для занятий физикой:

	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг
	Пятница
	Сб
	Воскресенье


	16:00-17:30
	16:00-17:30
	16:00-17:30
	16:00-17:30
	16:00-17:30
	
	12:00-13:30

	17:30-19:00
	17:30-19:00
	17:30-19:00
	17:30-19:00
	17:30-19:00
	
	13:30-15:00

	19:00-20:30
	19:00-20:30
	19:00-20:30
	19:00-20:30
	19:00-20:30
	
	15:00-16:30


Тест 9 класс, физика
Тест необходимо пройти самостоятельно. Не заполняйте ответ, если не знаете решение
1) Какова единица измерения выталкивающей силы?
А.
Па

Б.
Н

В.
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Ответ:
2) Перевести t=30мин в основные единицы  СИ

Ответ: 

3) На графике изображена зависимость скорости движения слона от времени. Чему равна скорость движения слона?
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Ответ:
4) Каким из указанных способов можно уменьшить потенциальную энергию бруска, поднятого над землей?
А.
Увеличить плотность вещества

Б.
Уменьшить массу бруска

В. 
Уменьшить атмосферное давление
Г.
Нагреть тело

Ответ:
5) Четыре стальных шарика опущены в воду так, как показано на рисунке. На какой из шариков действует большая выталкивающая сила?
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Ответ: 

6) Плотность цинка равна 
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. Чему равна плотность цинка в  
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Ответ: 

7) Используя график зависимости пути от времени для равномерного прямолинейного движения тела, определите скорость тела.

[image: image6.png]S. km
400

300
250
200
150
100

2 3 456 7 8

ty




Ответ:

8) В аквариуме вместимостью 15м3 налита вода. Какова масса воды в аквариуме? Плотность воды примите равной 1000кг/м3
Ответ: 

9) К тонкому стержню в точках 1 и 3 приложены силы F1=20Н и F2=60Н. В какой точке нужно расположить ось вращения, чтобы стержень находился в равновесии?
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Ответ:

10) Стальному бруску массой 200г сообщили 6кДж теплоты. При этом он нагрелся до  800С. Какова была начальная температура бруска? Удельная теплоемкость стали равна 500 Дж/кг0С

Ответ: 
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